

Более 3,7 млн реестровых дел объектов недвижимости Челябинской области переведено в электронный формат

Филиал ППК «Роскадастр» по Челябинской области совместно с региональным Управлением Росреестра подводит итоги работы по переводу архивных документов в электронный вид. По состоянию на 1 января 2026 года уровень оцифровки реестровых дел на недвижимость в области составил 86,2 %. План на отчётный период выполнен в полном объёме. В рубрике «На повестке дня» приводим статистику и рассказываем, чем завершение масштабного перевода документов в «цифру» полезно для южноуральцев.

В условиях современного мира и растущего интереса к вопросам недвижимости ключевыми приоритетами становятся удобство и оперативность. Именно поэтому мероприятия по оцифровке архивов, которые проводятся в рамках реализации государственной программы «Национальная система пространственных данных», находятся на особом контроле Управления Росреестра и филиала ППК «Роскадастр» по Челябинской области.

«Цифровой архив значительно ускоряет обработку запросов к системе и повышает эффективность оказания государственных услуг в сфере недвижимости, — поясняет заместитель руководителя Управления Росреестра по Челябинской области **Марина Воронина**. — Документальная история объекта, доступная в электронном формате, повышает прозрачность и безопасность имущественных операций для всех сторон, а также напрямую влияет на скорость оформления сделок купли-продажи, ипотеки или наследства, делая процессы получения услуг Росреестра более комфортными для граждан».

Оцифровкой реестровых дел занимаются специалисты филиала ППК «Роскадастр» по Челябинской области. Регулярно они сканируют сотни архивных документов, проводят их верификацию и загружают в защищённую единую базу данных. Такая кропотливая работа обеспечивает мгновенный доступ к реестровому делу любого объекта недвижимости. Это особенно важно в масштабах тех объёмов, которые хранит бумажный фонд Роскадастра.

«На сегодняшний день в архиве регионального Роскадастра содержится около 4,3 млн реестровых дел объектов недвижимости, — уточняет заместитель директора филиала ППК «Роскадастр» по Челябинской области **Альфия Янбердина**. — К началу 2026 года оцифровано уже 86,2 %, то есть более 3,7 млн дел переведено в электронный вид. Это хорошая основа для дальнейшей планомерной работы в данном направлении, которая позволяет обеспечивать сохранность и доступность всего массива архивных данных о недвижимости».

#РоскадастрЧелябинск #РосреестрЧелябинск #ЭлектронныйАрхив #Оцифровка
#Недвижимость #ЧелябинскаяОбласть